l Haxoxxnenue apodu oT ymcia |

3amomun!!!

Urto0b1 HaliTH APOOE OT YKCIIA, HY>KHO YHCII0 YMHO-
JKUTH Ha €ro JpOo0E.

3amaua

B kaure 160ctp. FOpa npoun-
tan 4/5 xkauru. CKOJIBKO CTpa-
Hu1 npounTain KOpa?

: 4 160-4
160§ = =5 = 128 (cp.)

HaxoxxmeHue gmcia mo ero apoou

3amnmoMuu

UToObI HAUTH YKCJIIO TI0 €ro APOOU HAJ0 3HAUCHUE
pa3nenuTh Ha IPO0b.

3agaua

IMoesn npomien 240xM, 4TO g h

cocraBwio 15/23Bcero mytu.

KaKoii ImyTb I0KeH POiTH ="

moe3n? i
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HpOlIeHTOM —Ha3bIBAIOT O/IHY COTYIO 4aCThb OT 4YHCJia.
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MOY UPMO «byTtsipckas COLL»

CnpaBo4HbIid MaTepHuaJ

«YMHOKEeHHE U 1eJIeHue
00OBIKHOBEHHBIX U JIeCs-
THYHBIX JPOo0eii»

VYuurens maremaruku [ ankosa 1.1O.



YMHOXKEHHUE U JIeNICHUE JCCATUYIHBIX APOOCH

YMHOXKEHHE JACCATUYHBIX

Ipobeii Ha HATypaIbHOE YHCIIO

2) 2,45-4,6=11, 27

245 23Haka

i 4,0 13Hak
+ 1470

1 1} gﬂ 3 3HaKa

YMHOXEHHE ACCATHYHBIX IpoOei

6,8 36,85 23 15

3.4 X 14 | |x 007

272 14740 | |—————
7204 | |* 3685 1,6205
23,12 " 51.500

3anomuu!!!

UT00BI YMHOKHTE AeCATHYHYIO Apoos Ha 10, 100,
1000 Hazo B 3TOM pOOH MEpEeHeCTH 3amsTyI0 Ha
CTOJIBKO LGP BIIPABO CKOJIBKO HYJIEH CTOHT B
MHOYKHTEJIE TIOCIIE €JMHUIIBL.

IIpumepsnr

1.70,1-10=701  2.0,023-100=2,3

3amomumn!!!

YmuoxuTh uncio Ha 0,1; 0,01; 0,001 — To
3Ke camoe uTo pasaenutsb ero Ha 10, 100,
1000. {751 9TOr0 HaJ0 NEPEHECTH 3AMATYIO
BJIEBO HA CTOJIBKO CKOJIBKO LU(P CKOIBKO

HyJIEH CTOUT Mepes eMHUIIEN B MHOKHUTETIE.

ITpumepst

1.12:0,1=1,2 2.1,256:0,01=0,01256

JleneHne AECSTUYHBIX ApOOEH Ha HATYP. YUCIIO

Jlenenue necATHYHbIX Ipo0ei

CHAMAN QeAUM YeAYIo Hacmb HucAa

1)19.2:8=24 2)2,88:4=072 3)45:6=75

_19,2 _288|4 _450...|6
16 24 28 10,72 42 03
327 _38 -30
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"Kouuuraco yeras uacms - cmaso sansnywo!"
3anomun!!!

YToObI pa3neuTh NECATHYHYIO IPOOh Ha
10,100,1000, ..., HaHO IEPEHECTH 3aMATYIO B STON
JIpOOH Ha CTOJIBKO UG BICBO, CKOJIBKO CTOMT

HyJIe} ocIe eAUHULE B JETUTENH .
ITpumep
8,765 : 100=008,765 : 100 = 0,08765

1) 12,096 : 2,24 = 1209,6 : 224 = 5,4
_12(7) 6 -;244
_.39%'\"2
896
0

2)4.5:0.125=4500: 125 = 36

3anoMHHI

UroObI pa3mennuTs AecATHIHy0 apobs Ha 0,1
0,01 0,001,Ha10 IepeHecTH B HEH 3aMATYIO
BIIPABO Ha CTOJIBKO (P, CKOIBKO B JETHUTENE
CTOUT HyJIeH nepesl equHHULEH (TO eCTh YMHO-
*uth ee Ha 10,100,1000).

56,87 :0,0001 = 56,8700 : 0,0001 = 568700

VMHOKeHME, ieeHue 00BIKHOBEHHBIX
npo0eit
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: obparHan
“nepesépuyran” apobu
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YMHO)KCHPIC, JACJICHUEC CMCIIAaHHBIX YUCCII

HpaBI/I.]'IO YMHOKEHUA CMECIIAHHBIX YHCEJT

- mpeoOpa3oBaTh CMEIIAHHBIE IPOOU B HETIPABHIIb-
HBIE;

- YMHOXUTH (pa3fAenuTh) APOOH MO MPaBHITY YMHO-
JKEHU (JeTIeHNs) OOBIKHOBEHHBIX Ipo0eit
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1000dIl XI9HHOEOHMIIQO0 QUHILAY U QUHMKOHNA



